

CALL 8281702020
ADMISSION STARTED...!!
STUDY ANIMATION
VFX IN RIGHT CAMPUS!
BSC ANIMATION
MSC AND VISUAL EFFECTS
5 STAR Google Rating
MOHANLAL'S
VISMAYASMAX
ANIMATIONS

2021 ഡിസംബർ തിങ്കൾ 11 97 വ്യാജികം 21



നോട്ടീക്കൽ ടൈംസ് കേരളം

e-mail: nauticaltimeskerala@gmail.com RNI.Reg.No.KERBIL/2018/77391

തിരുവനന്തപുരം Thiruvananthapuram web: www.nauticaltimesmedia.com Volume-3, Issue No. 199 Page 4, Price: Rs. 2 പ്ലസ്തകം-3 ലക്കം-199 പേജ് 4, വില 2.00 രൂപ

02 ▶ ഐക്യത്തിന് ആഹ്വാനവുമായി മാർപാപ്പ: സഭകൾ തമ്മിൽ ബന്ധം ദൃഢമാക്കണം

03 ▶ വീട്ടിൽ സോളാർ പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കാൻ അനേകർട്ടിന്റെ 'സൗരതേജസ്' പദ്ധതി

04 ▶ യാത്രക്കാരെ സുരക്ഷിതമായി വരവേൽക്കാൻ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് : വീണാ ജോർജ്

നാഗാലാൻഡ് വെടിവെയ്പ്പ്: 15 മരണം; സൈനിക ക്യാമ്പിനു നേരെ ആക്രമണം

കൊഹിമ : നാഗാലാൻഡിലുണ്ടായ വെടിവെയ്പ്പിൽ ഗ്രാമീണർ കൊല്ലപ്പെട്ട സംഭവത്തിൽ അസം റൈഫിൾസ് ക്യാമ്പ് അടിച്ചതുകൊണ്ട് ജനകൂട്ടം സംഭവത്തിൽ ഒരു ഗ്രാമവാസി കൂടെ കൊല്ലപ്പെട്ടതോടെ മരണസംഖ്യ 15 ആയി ഉയർന്നു. ഒരു കൊലപാതക കേസും രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇതേ തുടർന്ന് നാഗാലാൻഡിലെ മോൺ ജില്ലയിൽ കർഫ്യൂ പ്രഖ്യാപിച്ചു ഉത്തരവായി. മൽ ഇൻ്റർനെറ്റ് സേവനങ്ങൾക്ക് നിരോധനം ഏർപ്പെടുത്തി. സംഭവത്തെ അപലപിച്ചു മുഖ്യമന്ത്രി നെയ്ഹു റിയോ സംഭവം അന്വേഷിക്കാൻ പ്രത്യേക അന്വേഷണ സംഘത്തെ നിയമിച്ചു. നാഗാലാൻഡ് ഗവർണ്ണർ ജർദിഷ് മുഖി, കേന്ദ്ര ആഭ്യന്തര മന്ത്രി അമിത് ഷാ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സാഹചര്യത്തിൽ കടുത്ത വിമർശനവുമായി ബംഗാൾ മുഖ്യമന്ത്രി മമതാ ബാനർജിയും



കോൺഗ്രസ് നേതാവ് റാഹുൽ ഗാന്ധിയും രംഗത്തെത്തി. മൃതദേഹങ്ങൾ അന്വേഷണ പങ്കിടുന്ന കോൺഗ്രസ് നേതാവാണ് 13 ഗ്രാമീണർ കൊല്ലപ്പെട്ടത്. ഗന്ധിയാഴ്ച വൈകിട്ട് കൽക്കരി വനിതാസംഘത്തിന്റേതായിരുന്നു ജോലി കഴിഞ്ഞു മടങ്ങുകയായിരുന്ന തൊഴിലാളികളാണ് കൊല്ലപ്പെട്ടത്. വിഘടനവാദികൾ ക്യാമ്പിനു നേരെ തിരച്ചിൽ നടത്തുകയായിരുന്നു സൈന്യം. ഒരു സൈനികന് കൊല്ലപ്പെട്ടു. നിരവധി സൈനികർക്കും ഗ്രാമീണർക്കും പരുക്കേറ്റിട്ടുണ്ട്. ഗ്രാമീണർ കൊല്ലപ്പെട്ടതിൽ സൈന്യം ചേർത്ത പ്രകടനമായിരുന്നു. സംഭവത്തെ കുറിച്ച് വിശദമായ അന്വേഷണത്തിന് ഉത്തരവിട്ടതായി സൈന്യം അറിയിച്ചു.

സ്വകാര്യ നിസോർട്ടിലെ ലഹരിപ്പാർട്ടി; കൊലക്കേസ് പ്രതിയടക്കം 20 പേർ പിടിയിൽ

തിരുവനന്തപുരം : കാരക്കാട്ടെ സ്വകാര്യ നിസോർട്ടിൽ നടന്ന ലഹരിപ്പാർട്ടിയിൽ പങ്കെടുത്ത ഇരുപതോളം പേർ കസ്റ്റഡിയിൽ, എക്സൈസ് എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് നടത്തിയ പരിശോധനയിലാണ് സ്ത്രീയും കൊലക്കേസ് പ്രതിയും അടക്കം ഇരുപതോളം പേർ പിടിയിലായത്. ഹഷീഷ് ഓയിൽ, എംഡിഎം, മറ്റു ലഹരി വസ്തുക്കൾ എന്നിവ പിടിച്ചെടുത്തു. 'നിർവാണ' എന്ന കൂട്ടായ്മയാണ് പാർട്ടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. ഇന്നലെ രാവിലെ ആറിന് തുടങ്ങിയ ലഹരി പാർട്ടി ഇന്ന് ഉച്ചവരെ നീണ്ടു. ആര്യനാട് സഭയിൽ അക്ഷയ് മോഹൻ ആണ് ലഹരിപ്പാർട്ടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. സ്ത്രീകൾ അടക്കം നിരവധി പേർ ലഹരിപ്പാർട്ടിയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നുണ്ടെന്ന വിവരമറിഞ്ഞ് എക്സൈസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ എത്തുമ്പോഴും പാർട്ടി നടക്കുകയായിരുന്നു. മുൻപും ഇവിടെ പാർട്ടി നടന്നിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ഇതു സംബന്ധിച്ച നിരവധി പരാതികൾ എക്സൈസിനു ലഭിച്ചിരുന്നു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എക്സൈസ് നിസോർട്ടിനെ നിരീക്ഷിച്ചു വരികയായിരുന്നു. ഇന്നലെ ഇന്നും പാർട്ടി നടക്കുന്നുണ്ടെന്നു ലഭിച്ച ഹിന്ദുവിവരത്തെ തുടർന്നാണ് ഇന്നു ഉച്ചയ്ക്ക് പരിശോധന നടത്തിയത്. നാഗാലാൻഡ് വെടിവെയ്പ്പ് സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷിക്കാൻ സംസ്ഥാന സർക്കാർ അഞ്ച് അംഗ സംഘത്തെ നിയോഗിച്ചു. നാഗാലാൻഡിൽ സുരക്ഷാസേനയുടെ വെടിയേറ്റ് 13 ഗ്രാമീണരാണ് കൊല്ലപ്പെട്ടത്. മോൺ ജില്ലയിലെ ഒട്ടംഗ് ഗ്രാമത്തിൽ ഗന്ധിയാഴ്ച രാത്രിയാണ് സംഭവം. ക്രമിച്ച് സഞ്ചരിക്കുകയായിരുന്ന ഗ്രാമീണരാണ് കൊല്ലപ്പെട്ടത്. രണ്ടുപേർക്ക് പരിക്കേറ്റു. വിഘടനവാദികൾ എന്ന് തിരിച്ചറിച്ച് സുരക്ഷാസേന ആളുമാറി വെടിവച്ചതാണ് നാഗാലാൻഡ് ജില്ലയിൽ പ്രതിഷേധിച്ച ഗ്രാമീണർ ആസാം റൈഫിൾസ് ക്യാമ്പ് ആക്രമിച്ചു. സംഭവത്തിന് പിന്നാലെ മേലിലെ ഇൻ്റർനെറ്റ് സേവനം റദ്ദാക്കി. 200 പേരുടേതായ സംഘമാണ് ആസാം റൈഫിൾസ് ക്യാമ്പിന് നേരെ ആക്രമണം നടത്തിയത്.

സിലബസ് പരിഷ്കരണം: പാഠ്യേതര വിഷയങ്ങൾക്കും പ്രാധാന്യം നൽകുമെന്ന് മന്ത്രി

തിരുവനന്തപുരം : സാമൂഹ്യപ്രതിബദ്ധതയുള്ള വിഷയങ്ങൾക്കു മുന്തിയ പരിഗണന നൽകി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള സിലബസ് പരിഷ്കരിക്കുമെന്നു വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രി വി ശിവൻകുട്ടി. ദേശീയ ഉൾഭാഗ സമാഹരണ പക്ഷാപരമത്വത്തിന്റെ ഭാഗമായി ബുദ്ധിമുട്ടോടാവാൻ എന്തെങ്കിലും വിഷയങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പാഠ്യപുസ്തകങ്ങൾക്കു മുന്തിയ പരിഗണന നൽകുമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. സാമൂഹ്യതന്ത്രത്തിന്റെ 75ാം വാർഷികാഘോഷം ആസാദി കാ അമൃത് മഹോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി എന്തെങ്കിലും വിഷയങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പാഠ്യപുസ്തകങ്ങൾക്കു മുന്തിയ പരിഗണന നൽകുമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. സാമൂഹ്യതന്ത്രത്തിന്റെ 75ാം വാർഷികാഘോഷം ആസാദി കാ അമൃത് മഹോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി എന്തെങ്കിലും വിഷയങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പാഠ്യപുസ്തകങ്ങൾക്കു മുന്തിയ പരിഗണന നൽകുമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. സാമൂഹ്യതന്ത്രത്തിന്റെ 75ാം വാർഷികാഘോഷം ആസാദി കാ അമൃത് മഹോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി എന്തെങ്കിലും വിഷയങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പാഠ്യപുസ്തകങ്ങൾക്കു മുന്തിയ പരിഗണന നൽകുമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. സാമൂഹ്യതന്ത്രത്തിന്റെ 75ാം വാർഷികാഘോഷം ആസാദി കാ അമൃത് മഹോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി എന്തെങ്കിലും വിഷയങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പാഠ്യപുസ്തകങ്ങൾക്കു മുന്തിയ പരിഗണന നൽകുമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു.

അട്ടപ്പാടിക്ക് സ്പെഷ്യൽ ഇൻ്റർവെൻഷൻ പ്ലാൻ: മന്ത്രി വീണാ ജോർജ്

അട്ടപ്പാടിയിൽ സ്പെഷ്യൽ ഇൻ്റർവെൻഷൻ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കുമെന്ന് ആരോഗ്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി വീണാ ജോർജ്. ദീർഘകാലാടിസ്ഥാനത്തിൽ ആദിവാസി സമൂഹത്തിന്റെ ആരോഗ്യ സംരക്ഷണം ഉറപ്പാക്കുകയാണ് ഇതിലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. സ്ത്രീകൾ, കുട്ടികൾ, കൗമാരപ്രായക്കാരെ നേരിടുന്ന പ്രത്യേക ശ്രമങ്ങൾക്കും അടങ്ങുന്ന വിവരങ്ങൾക്കും, ഹെൽത്ത് മാർ, ആശുപത്രിയെക്കുറിച്ച്, അല്ലെങ്കിൽ അടുത്ത സ്ത്രീകൾ എന്നിവയെ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചു 175 അടങ്ങുന്നവകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 'പെൻഡിങ് കട്ട' എന്ന കൂട്ടായ്മ ഉണ്ടാക്കും. ഉത്തരവാദിത്ത സാമൂഹിക ഇടപെടലിന് ഈ കൂട്ടായ്മ സഹായിക്കും. അവരുടെ ഭാഷയിൽ ബോധവൽക്കണം ശക്തമാക്കുമെന്നും മന്ത്രി വ്യക്തമാക്കി.

അട്ടപ്പാടിയിൽ ഇപ്പോഴുള്ള 426 ഗർഭിണികളിൽ 218 പേർ ആദിവാസി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരാണ്. ഇവരിൽ ഹൈ റിസ്ക് വിഭാഗത്തിലുള്ളവരുമുണ്ട്. രക്തസമ്മർദ്ദം, അനിമിയ, തുകക്കുറവ്, സിക്കിൾ സർ അനിമിയ തുടങ്ങിയ പല രോഗങ്ങളുമുണ്ട്. ഇവർക്ക് വ്യക്തിപരമായി ആരോഗ്യ പരിചരണം ഉറപ്പാക്കും. മൂന്ന് മാസം കഴിയുമ്പോൾ ഇതേ രീതിയിൽ വീണ്ടും പൂർണ്ണ പരിചരണം നൽകും. മൂന്ന് മാസം കഴിയുമ്പോൾ ഇതേ രീതിയിൽ വീണ്ടും പൂർണ്ണ പരിചരണം നൽകും. മൂന്ന് മാസം കഴിയുമ്പോൾ ഇതേ രീതിയിൽ വീണ്ടും പൂർണ്ണ പരിചരണം നൽകും.

രാജസ്ഥാനിൽ ഒൻപത് പേർക്ക് ഒമിക്രോൺ; രാജ്യത്ത് കേസുകൾ 21 ആയി

ജെയ്പൂർ: രാജ്യത്ത് വീണ്ടും ഒമിക്രോൺ കേസുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു. രാജസ്ഥാനിൽ ഒരു കുടുംബത്തിലെ ഒൻപത് പേർക്കാണ് ഒമിക്രോൺ സ്ഥിരീകരിച്ചത്. ഇതോടെ രാജ്യത്ത് ഒമിക്രോൺ കേസുകൾ 21 ആയി. രാജസ്ഥാനിലെ ജെയ്പൂർലാണ് രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചത്. ദക്ഷിണാഫ്രിക്കയിൽ നിന്നും നവംബർ 15ന് എത്തിയതാണ് ഇവർ. ഇന്ന് മഹാരാഷ്ട്രയിൽ ഏഴ് പേർക്കും ഡൽഹിയിൽ ഒരാൾക്കും ഒമിക്രോൺ സ്ഥിരീകരിച്ചിരുന്നു. മഹാരാഷ്ട്രയിൽ ഇതുവരെ എട്ട് പേർക്കാണ് ഒമിക്രോൺ സ്ഥിരീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇന്ന് രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇന്ന് മഹാരാഷ്ട്രയിൽ ഏഴ് പേർക്കും ഡൽഹിയിൽ ഒരാൾക്കും ഒമിക്രോൺ സ്ഥിരീകരിച്ചിരുന്നു. മഹാരാഷ്ട്രയിൽ ഇതുവരെ എട്ട് പേർക്കാണ് ഒമിക്രോൺ സ്ഥിരീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ആർഎസ്എസ് വളരാൻ വർഗീയ കലാപങ്ങളെ ആശ്രയിക്കുന്നു: മുഖ്യമന്ത്രി

ആലപ്പുഴ: ആർഎസ്എസ്എസിനെ കടന്നുകൂട്ടിയ മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. സ്വന്തം വളർച്ചയ്ക്ക് ആർഎസ്എസ്എസ് കലാപങ്ങളെയും സംഘർഷങ്ങളെയും ഉപയോഗിക്കുന്നുവെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു. വർഗീയതയിൽ അടിച്ചമിടുന്നവരാണ് ആർഎസ്എസ്എസ്എസ്. തലശേരിയിലെ ആർഎസ്എസ്എസ് മൂലമാണ് നാഗാലാൻഡിലെ വെടിവെയ്പ്പും അസം റൈഫിൾസ് ക്യാമ്പിനു നേരെ ആക്രമണവും സംഭവിച്ചത് എന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.

മരയ്ക്കാർ ട്രൈബ്യൂണലിന്റെ പ്രഖ്യാപനം: കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സ്വദേശി പിടിയിൽ

കോട്ടയം: മോഹൻലാൽ ചിത്രം 'മരയ്ക്കാർ' അറബിക്കടലിന്റെ സിംഹം വ്യാജ പതിപ്പ് ട്രൈബ്യൂണൽ പ്രഖ്യാപിച്ചതോടെ പിടിയിൽ. കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സ്വദേശി നാഥിസൗന്ദ് പിടിയിലായത്. സിനിമ കമ്പനി എന്ന ആപ്ലിക്കേഷന് വ്യാജ പതിപ്പ് പ്രചരിപ്പിച്ചത്. കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി പോലീസിന്റെ സഹായത്തോടെ ജില്ലാ സൈബർ പോലീസ് ഡിവിഷൻ അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. മോഹൻലാൽ ചിത്രം 'മരയ്ക്കാർ' അറബിക്കടലിന്റെ സിംഹം വ്യാജ പതിപ്പ് ട്രൈബ്യൂണൽ പ്രഖ്യാപിച്ചതോടെ പിടിയിൽ. കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സ്വദേശി നാഥിസൗന്ദ് പിടിയിലായത്.

സംസ്ഥാനത്ത് എല്ലാ റോഡുകളും നന്നാവണം: മന്ത്രി പി എ മുഹമ്മദ് റിയാസ്

കോഴിക്കോട്: സംസ്ഥാനത്തെ റോഡുകൾ ഏത് വകുപ്പിന്റെ കീഴിലാണ് എന്നത് ജനങ്ങൾക്ക് അറിയാതെ കാര്യമില്ലെന്നും എല്ലാ റോഡുകളും നന്നാവണമെന്നും ചൊതുരമന്ത്രിയുടെ പൊതുവാക്കായ മന്ത്രി പി എ മുഹമ്മദ് റിയാസ്. സംസ്ഥാനത്ത് ആകെയുള്ള ഒന്നര ലക്ഷത്തിലധികം കിലോമീറ്റർ റോഡിൽ ഒരു ലക്ഷം കിലോമീറ്റർ അധികം പൊതുവാക്കായ മന്ത്രി പി എ മുഹമ്മദ് റിയാസ്. സംസ്ഥാനത്ത് ആകെയുള്ള ഒന്നര ലക്ഷത്തിലധികം കിലോമീറ്റർ റോഡിൽ ഒരു ലക്ഷം കിലോമീറ്റർ അധികം പൊതുവാക്കായ മന്ത്രി പി എ മുഹമ്മദ് റിയാസ്. സംസ്ഥാനത്ത് ആകെയുള്ള ഒന്നര ലക്ഷത്തിലധികം കിലോമീറ്റർ റോഡിൽ ഒരു ലക്ഷം കിലോമീറ്റർ അധികം പൊതുവാക്കായ മന്ത്രി പി എ മുഹമ്മദ് റിയാസ്.

